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  2صفحه                                                  (120A)    رياضي

42، خط به معادله mبه ازاي كدام مقادير -101 −−−−==== xy برمنحني به معادله mxx)m(y ++++++++====   ، مماس است؟ 23

   4 و 11) 4     2 و 22) 3   -2 و 22) 2   -2 و 18) 1  

f)},,(),,(),,(),{(تابع   -102 b(,),a(,),(,),{(g,{(و====71542312 ),fog),(,gof)اند،اگر  مفروض====131321 ∈∈∈∈∈∈∈∈  باشند، 2414

  كدام است؟ )b,a(دوتايي

  1 (),( 43  2 (),( 34  3 (),( 54    4 (),( 45  

3اگر لگاريتم عدد   - 103 252
/

o برابر 8 در مبناي A باشد، آنگاه لگاريتم عدد )
A

( 11
   كدام است؟ 4 در پايه −−−−

  1 (3-   2 (
3

1
  3 (

3

2
    4 (
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   باشد، جمله دهم كدام است؟ 6اگر جمله سوم برابر . اول سه برابر مجموع دوازه جمله اول آن استدر يك تصاعد عددي مجموع بيست جمله   -104

  1 (32   2 (34   3 (36     4 (38   

x[x)x(f[اگر   - 105 x)x(g و ====−−−−++++    كدام است؟ gof آنگاه برد تابع ====2

  1 (],( 1
2

1
  2( ),[ 1

2

1
  3 (],( 21    4 (),[ 21  

 ضابطه aبه ازاي كدام مقدار   -106
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o
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x;ax

x;x
)x(f

2
   يك تابع فرد است؟ 

  aهيچ مقدار ) 4     4±) 3   4) 2   -4) 1  

235هاي معادله  ريشه,αβاگر   - 107 ====++++ )x(x باشند، به ازاي كدام مقدار kهاي معادله  مجموعه جوابo====++++−−−− 254 2 kxx به صورت 









ββββαααα 22
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   است؟ ,

  1 (27   2 (28   3 (29     4 (31   

اگر   -108
21 x

x
)x(f

++++
x(sinf( باشد، ضابطه تابع ====    كدام است؟ −−−−1

  1 (xtan  2 (xcot  3 (
xsin

|xcos|
    4 (

|xcos|

xsin
  

اگر تابع   -109




<<<<

≥≥≥≥++++
====

1

1

|x|;]x[x

|x|;bax
)x(f روي R 3 پيوسته باشد، نمودار اين تابع خط====xكند؟  را با كدام عرض قطع مي  

  1 (2-   2 (1-   3 (1     4 (2   

A),(ز نقطه ا  -110 ααααo 3 دو خط مماس عمود بر هم برمنحني به معادله
2
1 2 ++++==== xy ،رسم شده استαααα كدام است؟   

  1 (
2

3
  2 (2   3( 

4

9
    4 (

2

5
  

ax(|x|)x(f(است تابع اگر مماس چپ و مماس ر  -111     كدام است؟aدار آن عمود بر هم باشند، مجموعه مقادير  در نقطه زاويه====++++

  1 (}{ 1−  2 (}{1  3 (},{ 11−    4 (φ  

  -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- ----- ---- --- - ----- --- ---- ---- --- محل انجام محاسبه

  

  

  

  

  

  



 

  3صفحه                                                  (120A)    رياضي     

1جواب كلي معادله مثلثاتي   -112
2

335
=

−

xcos

xsinxsinxcosxcos
  ، به كدام صورت است؟ 

  1 (
3
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2

πk
  3 (
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2 πk
    4 (

3

2 πk
  

{دنباله   -113
nn

n
{

++++++++1
  ، چگونه است؟ 

  كراندار ـ صعودي ) 4           كراندار ـ نزولي) 3          كراندار ـ غيريكنوا ) 2         كران ـ يكنوا بي) 1  

∑∑∑∑مجموع سري   - 114
∞∞∞∞

====

++++−−−−

1

1

1
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k
k
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o
  دام است؟  ك

  1 (2-   2 (1-   3 (1     4 (2   

اگر   -115
43
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2 −−−−−−−−

++++====
xx

x
)x(f و 

4
3
−−−−

====
x

)x(gهاي نمودار تابع ، نقطه تلاقي مجانبgf    كدام است؟ −−−−

  1 (),( o1−  2( ),( 21−  3 (),( 14 −    4 (),( o4  

حد عبارت   - 116
122

2
2

2

++++−−−−

−−−−−−−−

xx

|xx|
   كدام است؟ x→→→→2 وقتي 

  1 (3-   2 (2-   3 (2   4 (3   

xaxxy ، از منحني به معادله -1 و 1هاي خطي كه دو نقطه به طول  - 117 223   ت؟  كدام اسa را بهم وصل كند، براين منحني مماس است، ====++++++++

  1 (1 ،1-   2 (2 ،1-   3 (2 ،1     4 (1 ،2-   

yx باشند، بيشترين مقدار 25 دو ضلع قائم از مثلثي به طول وتر x,yاگر   -118 43   كدام است؟ ++++

  1 (225  2 (36  3 (228    4 (o4  

bca تعريف شده و ]b,a[ روي fتابع   -119    است؟ نادرستكدام بيان .  است>>>>>>>>

c(f( نقطه اكسترمم نسبي و cاگر ) 1     .  افقي استc وجود داشته باشد آنگاه خط مماس بر منحني در ′

  .  نقطه بحراني استc نقطه اكسترمم نسبي باشد آنگاه cاگر ) 2  

  .  نقطه اكسترمم نسبي استc نقطه بحراني باشد آنگاه cاگر ) 3  

  .  نقطه بحراني استc نقطه اكسترمم مطلق باشد، آنگاه cاگر ) 4  

xx|)x(f|تعداد نقاط بحراني تابع با ضابطه   -120 −−−−==== ],[ روي بازه 3    كدام است؟ −−−−21

  1 (3   2 (4   3 (5     4 (6   

مجموعه طول نقاط كه تقعر منحني به معادله   -121
3
2

2 ++++

−−−−
====

x
y روبه بالا باشد، به كدام صورت است؟ ،  

  1 (1<|x|  2 (2<|x|  3 (2>|x|    4 (3>|x|  

شكل مقابل نمودار تابع با ضابطه   -122
bxx

ax
)x(f
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++++====
2
3

   كدام است؟ )b,a( است، دوتايي 

  1 (),( 22 −−  2 (),( o2−  

  3 (),( o2  4 (),( 22 
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  4صفحه                                                  (120A)    رياضي     

xcos(xsiny(مساحت زير منحني   -123 212 ],[دربازه ====++++
2
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o و محدود به محور xها كدام است؟   
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6
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هاي يك چهارضلعي است، مساحت اين ، محلّ تلاقي نيمسازهاي داخلي، راسa2 و a درجه و اندازه اضلاع o6الاضلاع با زاويه در يك متوازي  -125

   است؟ 32aچهارضلعي حاصل چند برابر 

  1 (
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  2 (

4

1
  3 (
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    4 (
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   است؟ ADEمساحت ذوزنقه چند برابر مساحت مثلث .  استADE شصت درصد مساحت مثلث DECدر شكل مقابل، مساحت مثلث   -126

  1 (36/1   2 (44/1   

  3 (56/1   4 (64/1   

  

سطح كل . چسبانيمكند اين دو قسمت را در وجه مربع بهم مي قسمت مساوي تقسيم مي، صفحه قطري، آن را به دوaدر يك مكعب به طول يال   -127

   است؟ 2aمنشور حاصل، چند برابر 

  1 (25+  2 (224+  3 (225+    4 (243+ 

)ABC :)AC,AB,Âدر مثلث   -128 439 ========°°°°==== o ارتفاع AH و نيمساز داخلي ADاندازه .  رسم شده استDH كدام است؟   

  1 (
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  2 (
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5
  3 (
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    4 (
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 نسبت به دايره طوري رسم شده است كه PABقاطع .  واحد است8برابر  P واحد تا نقطه مفروض 5نزديكترين نقطه از دايره به شعاع   -129

2====−−−−ABPA اندازه AB چقدر است؟   

  1 (5   2 (6   

  3 (7   4 (9   

oo واحد، فاصله نقطه تلاقي دو دايره از وسط 4 و 3هاي  و شعاع′′′′oوoدر دو دايره متقاطع به مراكز   - 130 oo برابر′′′′ ′′′′
2
1

اندازه مماس مشترك . باشد مي

  محدود به دو نقطه تماس اين دو دايره چند واحد است؟  

  1 (4   2 (52   3 (62    4 (5 

32معادله تصوير خط   -131 ====++++ xyت تجانس به مركز تح),( baxy به صورت 2 و نسبت 41    كدام است؟ b است، ++++====

  5) 4     1) 3  صفر) 2   -1) 1  

 5 از آن خطوط برابر Mتوان رسم كرد كه فاصله  ميPچند خط راست داخل صفحه .  داده شده استP واحد از صفحه مفروض 4 به فاصله Mنقطه   -132

  اشد؟ ب

 بيشمار ) 4    چهار ) 3  دو ) 2  يك ) 1  

  ---- ---- --- - ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- -محل انجام محاسبه

  

  

  

  

  

  

  



  5صفحه                                                  (120A)    رياضي     

kjiaدو بردار   - 133 363 kjib و ====−−−−++++ ++++++++−−−−==== ),( دربازه c و aاگر زاويه بين دو بردار .  قرينه يكديگرندc نسبت به بردار 47 ππππ
ππππ

2
 باشد، آنگاه بردار 

   كدام است؟ cجهت 

  1 ()kji( ++− 22
3

1
  2( )kji( 22

3

1 +−−  3 ()kji( +−22
3

1
 4 ()kji( 22

3

1
−+  

)ac()cb(()ba(( سه بردار غيرصفر باشند خلاصه شده c و b و aاگر   -134 .    كدام است؟ 2−−−−++++××××−−−−

  1 ()cb(a . ×  2( )cb(a . ×2  3( )cb(a .   صفر ) 4    3×

A),,(قرينه نقطه   - 135   ، با كدام مختصات است؟ o====++++zx2 نسبت به صفحه 321

  1 (),,( 123−  2( ),,( 321 −−  3 (),,( 113 −    4 (),,( 325−  

),,(ها و نقطه yصفحه گذرا بر محور   -136 132   ، با كدام بردار موازي است؟ −−−−

  1 (kji +−2  2 (kji 22 +−  3 (kji ++2    4( kji ++−2 

oo، دو دايره به معادلات aبه ازاي كدام مقدار   - 137 ====++++++++====++++++++−−−−++++ xyxوayxyx 482   ، مماس خارج يكديگرند؟ 2222

  1 (5   2 (6   3 (7     4 (8   

1هاي هذلولي به معادله مجانب  -138
4
1 22 ====++++++++−−−− byaxyxقطه  در ن),(   عرض از مبداء خط مجانب آن با شيب مثبت، كدام است؟ . اند متقاطع−−−−12

  1 (1   2 (2   3 (3     4 (4  

ماتريس   -139
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
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−−−−====
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452

321

A به صورت مجموع يك ماتريس متقارن و يك ماتريس پادتقارن نوشته شده است، دترمينان ماتريس متقارن كدام است؟   

  1 (o3-   2 (o2-   3 (o2     4 (o3  

اگر   -140

















====

312

654

321

A 1 درايه واقع در سطر اول و ستون دوم ماتريس−−−−A كدام است؟   

  1 (
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2
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3

1
−  3 (

3
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نسبت . كند داده جديد به اين جدول افزوده شود، فراواني نسبي دسته وسط تغيير نميo2اگر . اندبندي شده طبقه دسته7هشتاد داده آماري در   - 141

  مذكور به فراواني مطلق قبلي آن كدام است؟ هاي دسته افزايش داده

  1 (
8

1
  2 (

5

1
  3 (

4

1
    4 (

8

3
  

 باشد، آنگاه 5/27ها اگر ميانگين تمام داده. باشد ميo3 و 22هاي دو طرف جعبه جداگانه به ترتيب  داده آماري، ميانگين داده36اي در نمودار جعبه  -142

  هاي داخل جعبه كدام است؟ ميانگين داده

  1 (28   2 (5/28   3 (29     4 (5/29   

112در اثبات نامساوي   -143
8
1321 2 ≥≥≥≥++++<<<<++++++++++++++++ n;)n(nLرود؟ ، با كمك استقراي رياضي، كدام رابطه بديهي به كار مي  

  1( kk 21<+  2 (321 +<+ kk  3 (22 32234 )k()kk( +<++       4( 22 329124 )k(kk +=++  

  ---- ---- --- - ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- -محل انجام محاسبه

  

  

  

  

  

  



  6صفحه                                                  (120A)    رياضي     

  ، حداقل چند عضو، باقيمانده يكسان دارند؟ 12 بر Sدر تقسيم عضوهاي .  عضو از اعداد طبيعي استo5 داراي Sمجموعه   -144

  1 (3   2 (4   3 (5     4 (6   

)CBA())CB(A(مجموعه ، آنگاه ⊃⊃⊃⊃BA سه مجموعه غيرتهي باشند به طوري كه C و B و Aاگر   -145 III   ، كدام است؟ −−−−−−−−

  1 (CA ′I  2 (CAI  3 (A    4 (B 

   زير مجموعه افراز كرد؟ 3توان به  را به چند طريق مي====b,a{},a{,b,a{A{{مجموعه   -146

  1 (3   2 (4   3 (5     4 (6   

228فرد به صورت  در مجموعه اعداد صحيح Rرابطه   -147 yxxRy | در صورت هم ارزي، تعداد . آيا اين رابطه هم ارزي است. تعريف شده است⇔⇔⇔⇔−−−−

  هاي هم ارزي كدام است؟ كلاس

  هم ارزي نيست ) 4    بيشمار ) 3   2) 2   1) 1  

با كدام احتمال .  آيد براي ديداروي مي:o38 تا8خص ديگر بين ساعت و ش. شود در محلّي حاضر مي9 تا :o37شخصي به طور معمول بين ساعت   -148

  دقيقه است؟ o1فاصله زماني رسيدن آنها در محلّ، كمتر از 

  1 (
6

1
  2 (

9

2
  3 (

3

1
    4 (

9

4
  

),(,),(,),(,),(,),(,),(با شش بازه   -149 96834352412oدر گراف حاصل، چند مسير مختلف از . سازيمها مي، از اعداد حقيقي يك گراف بازه

),(رأس متناظر  2o به رأس متناظر ),(    موجود است؟  43

  1 (2   2 (3   3 (4     4 (5   

فرد و مربع كامل، بابيشترين مقدار ممكن، به صورت يك عدد طبيعي   - 150
8

)abc(شودنوشته مي .ca++++ كدام است؟   

  1 (7  2 (8   3 (9     4 (o1 

  ، مختوم به چند صفر است؟ 75)!(عدد   -151

  1 (15   2 (16   3 (17     4 (18   

yx),(اگر   -152 629357629357    كدام است؟ ++++yx، آنگاه كوچكترين عدد مثبت ++++====

  1 (o1   2 (11   3 (12     4 (13   

  ، اول باشند كدام است؟ 5o1تعداد اعداد طبيعي دورقمي كه نسبت به   - 153

  1 (39   2 (o4   3 (41     4 (42  

2 باشند، به طوري كه Sاي  دو پيشامد از فضاي نمونهB و Aاگر   -154
/

)A(P o==== 22 و
/

)B(P o==== 7 و
/

)A|B(P o==== آنگاه )A|B(P  كدام ′′′′′′′′

  است؟ 

  1 (84/o  2 (o9/o  3 (92/o    4 (96/o  

تابع . شودهايي باشد كه براي اولين بار موفقيت حاصل مي تعداد آزمايشX است، اگر متغير تصادفي Pدر يك آزمايش دو حالته احتمال موفقيت   - 155

  احتمال آن كدام است؟ 

  1 (11 −− x)P(P  2( x)P(P −1  3 (xP)P( −1  4( 11 −− xx
n

)P(PC  

  ---- ---- --- - ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- -محل انجام محاسبه
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a,bبرآيند دوبردار   -156
rr

a با بردار 
r

aي بردار اگر اندازه. سازد ميo6°°°°ي  زاويه
r

 ،o1ي بين دو بردار  واحد باشد، زاويه5ي برآيند  واحد و اندازهaوb
rr

 
  چند درجه است؟ 

  1 (o3   2 (o9   3 (o12   4 (o15   

j)tt(i)tt(rهاي  به صورتSIبردار مكان متحركي در   - 157
rrr 232

3
12 - مقدار خود ميي شتاب متحرك به حداقلاي كه اندازهدر لحظه.  است====−−−−++++−−−−

  شود؟ ي بين بردارهاي سرعت و شتاب چند درجه ميرسد، زاويه
   o3   3 (45  4 (o9) 2  صفر ) 1  
   حركت x، كه روي محور B و Aنمودار سرعت ـ زمان دو متحرك   -158

  ، هر دو در مــكانo====tي اگر در لحظه. كنند، مطابق شكل مقابل استمي  
  o====xرسند؟  قرار داشته باشند، چند ثانيه پس از آن، دو متحرك به هم مي  
  1 (5/7   2 (8   
  3 (12   4 (5/12   

  

stهاي و در لحظه. شوداي از سطح زمين در راستاي قائم روبه بالا پرتاب ميگلوله  -159  چند 2t. رسد متري از سطح زمين ميo4 به ارتفاع 2t و ====21

مقاومت هوا ناچيز و (ثانيه است و ارتفاع اوج چند متر است؟ 
2

1
s

m
g o====است  (  

   o8 و 6) 4   25/61 و 5) 3   45 و 4) 2   25/31 و 3) 1  

xxy به صورت SIي مسير آن در اي از سطح زمين پرتاب شده و معادلهگلوله  -160 o42 2   برد اين گلوله چند متر است؟ .  است====−−−−
  1 (o1   2 (o2   3 (o4   4 (o8   

  ي مشابه تشكيل شده و جرم هر حلقه حلقه5مطابق شكل، يك زنجير كه از   - 161

  oo2 گرم است، توسط نيروي F با شتاب 
2

2
s

m
   و حركت تند شـونده، روبه

  5 و 4ي  كه دو حلقـه و اندازه نيروييFي نيروي اندازه. شودبالا كشيده مي  
  كنند، به ترتيب هر كدام چند نيوتون است؟بر يكديگر وارد مي  

  )
kg

N
g o1====(  

  1 (o1 3   4/2 و 12) 2   2 و (o1 6/9 و 12) 4   8 و   

رو، جسم با سرعت در شكل روبه  -162
s

m2 چند ثانيه پس از پرتاب، جسم مسافت . شوددار، مماس با سطح به طرف پايين پرتاب مياز بالاي سطح شيب

  كند؟  متر را روي سطح شيبدار طي مي5/7

  )sin،و
s

m
g(

/k
637

4
11

2
oo ====°°°°====µµµµ====  

  1 (5/1   2 (2   3 (5/2   4 (3   
  

شود تا به ارتفاع اي به يك طرف كشيده ميي مسير دايرهگلوله رو. ، آويزان استL از ريسماني به طول Mي آونگي به جرم گلوله  -163
5
L

 بالاتر از وضعيت 

  ي مسير چقدر است؟ ترين نقطهاش در هنگام عبور از پاييناگر گلوله از آن حالت رها شود، تكانه. تعادل برسد
  ) گرانش است، شتاب gباشند، از مقاومت هوا صرف نظر شود و  ميSIها در كميت(  

  1 (Lg.M
5

8
  2( Lg.M

5

2
  3 (LgM2

5

2
  4( LgM2

5

8
  

  ---- ---- --- - ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- -محل انجام محاسبه

  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

 

 

 8صفحه                     (120A)            فيزيك   

و ضريب اصطكاك ايستايي در عرض جاده، . زند، دور مي)از نظر اينكه نلغزد(، با حداكثر سرعت مجاز rاي افقي به شعاع اتومبيلي در يك مسير دايره  -164

ها و جاده بين لاستيك
s

µµµµبخواهد همان مسير را با همان سرعت دور بزند، زاويه بندان با اصطكاك ناچيزاگر همين اتومبيل در يك جاده يخ.  است θθθθ 

  چقدر بايد باشد؟ ) شيب عرضي جاده(
     

  1 (
s

tanArc µ  

  2 (
s

tanArc µ−π

2
  

  3 (
s

sinArc µ  

  4 (
s

sinArc µ−π

2
  

  
  تر است؟ ، كدام جمله مناسبرودر مورد تأسيسات شكل روبه  -165
  
  
  
  

  . ماندي كامل، انرژي پايسته ميدر يك چرخه) 1  
  . ذخيره كردن در زمان فراواني، و مصرف در زمان كمبود) 2  
  . صورت نگيرد درصد است و بهتر است تا حد امكان، تبديل oo1بازده در هر تبديل انرژي، كمتر از ) 3  
  . اگر انرژي پتانسيل گرانشي به الكتريكي تبديل شود، عكس آن نيز، با بازدهي كمتري قابل تبديل است) 4  

اگر گرماي نهان ذوب يخ . گيريم گرما ميKJ8/oo1ي سلسيوس، در فشار يك اتمسفر،  گرم آب صفر درجهoo5از   -166
kg

KJ336 باشد، چند درصد 

  شود؟ آب، منجمد مي
  1 (o2   2 (o4   3 (o6   4 (o8   

12دو ميله فولادي و مسي به طولهاي   -167 L,Lاگر رسانندگي گرمايي فولاد و مس به ترتيب .  بين دو منبع حرارتي قرار دارند
k.s.m

J
o5 و 

k.s.m

J
oo4 و دماي سطح مشترك دو ميله o22ي سلسيوس باشد، طول  درجهLاست؟ متر چند سانتي  

  1 (o1   
  2 (o2   
  3 (o3   
  4 (o4   

  

ين باشد و در اين فرايند  كلوo35ي گاز اگر دماي اوليه. ايم مترمكعب را در فشار ثابت منبسط كرده75/1و مول گاز كامل تك اتمي به حجم د  -168
41o ژول گرما مبادله 

  شده باشد، دماي ثانويه چند كلوين و حجم ثانويه چند متر مكعب است؟ 

   )
k.mol

J
R 8====(  

  1 (oo6 3   3 و 766) 2   3 و (oo6 8/3 و 766) 4   8/3 و   
  دررو اي شامل سه فرايند متوالي هم دما، هم حجم و بييك گاز كامل تك اتمي چرخه  -169

  دررو، برابركار انجام شده روي محيط در فرايند بي. كندرو، طي ميرا مطابق شكل روبه  
    با كدام است؟   
  رماي مبادله شده در فرايند هم دما گ) 2    كار انجام شده در كل چرخه ) 1  
  كار انجام شده در فرايند هم دما ) 4  گرماي مبادله شده در فرايند هم حجم ) 3  

  ---- ---- --- - ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- -محل انجام محاسبه

  
  
  
  
  
  



 

 

 

 

 9صفحه                     (120A)            فيزيك   

  جرم گاز موجود در مخزن چند گرم است؟ .  استC°°°°27 و دماي Pa51o ليتر حاوي گاز اكسيژن در فشار 5مخزني به حجم   - 170

  )
mol

g
Mو

k.mol

J
R

O
328

2
========(  

  1 (
3

1o
  2 (

3

5
  3 (

24

5
  4 (

3

2o
  

جسم را روي محور اصلي، چه اندازه از آينه دور كنيم تا طول .  برابر طول جسم است2، طول تصوير حقيقي fي كانوني ي مقعر به فاصلهدر يك آينه  - 171
  تصوير نصف طول جسم شود؟ 

  1 (f
2

3
  2 (

2

f
  3 (f  4 (f3  

  ي قرار دارد و با سطح افقي زاويهMي  در مقابل آينهABرو، جسم در شكل روبه  -172
  o7ي بين راستاي تصوير با سطح افقي چند درجه است؟ زاويه. سازد درجه مي  
  1 (o3   2 (o4   
  3 (o7   4 (o8   

  
كنيم تا تصوير بزرگتري از شيء جا مي را جابهcmo2ي كانوني بين شئ و پرده يك عدسي به فاصله.  از يك پرده قرار داردcmo9يك شئ به فاصله   - 173

  متر است؟ ي عدسي از پرده چند سانتيدر اين حالت، فاصله. ده تشكيل شودروي پر
  1 (o2   2 (o4   3 (o5   4 (o6   
  ياست، و اگر فاصله................ رو مربوط به شكل روبه  -174

  عدسي را كمي كاهش دهيم، تصوير بين دو   
  . شودمي................. نهايي   
  دوربين نجومي ـ كوچكتر ) 2  ميكروسكوپ ـ كوچكتر ) 1  
  ميكروسكوپ ـ بزرگتر ) 4  دوربين نجومي ـ بزرگتر) 3  

  
بريم و سپس انگشت خود را در بالاي لوله متر بطور قائم در جيوه فرو مي سانتيo3ارتفاع  را كه هر دو طرف آن باز است تا cmo4اي شكلي به طول ي استوانهلوله  - 175

  ؟ ماندمتر از جيوه در لوله باقي مي باشد، و دما ثابت بماند، چند سانتيcmHg75اگر فشار هوا در محل . آوريمقرار داده و لوله را از جيوه بيرون مي
  1 (o1   2 (15   3 (o2   4 (25  

 در درون مايع برابر B و Aرو، فشار در نقاط در شكل روبه  -176
AB

P,Pاگر در اثر وزنه، افزايش فشار . دهيماي را روي پيستون آزاد قرار ميوزنه.  است

در آن نقاط، 
AB

PوP    باشد، كدام رابطه درست است؟ ∆∆∆∆∆∆∆∆

  1 (
ABAB

PPوPP =∆<∆  

  2( 
ABAB

PPوPP <∆=∆  

  3 (
ABAB

PPوPP >∆=∆  

  4( 
ABAB

PPوPP >∆>∆  

(ارم اند و بار چه، ثابت نگهداشته شدهcmo1اي به شعاع اي روي محيط دايرهمطابق شكل، سه بار نقطه  - 177
4

q (اگر برآيند نيروهاي الكتريكي . در مركز دايره قرار دارد

   چند ميكروكولن است؟ 4q نيوتون باشد، بار مثبت 1/8 برابر 3qوارد بر بار 

بارهاي الكتريكي مثبت، و(  
2

2
919

C

m.N
k o××××====است (.  

  1 (1   
  2 (2   
  3 (o1   
  4 (o2   

  

  ---- ---- --- - ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- -محل انجام محاسبه

  
  
  
  
  
  



 

 

 

 

 

 10صفحه                   (120A)              فيزيك   

  م، اختلاف پتانسيل رو اگر كليد را ببنديدر مدار روبه  -178

الكتريكي دو سرخازن   
1

Cكند؟  چگونه تغـيير مي  

  1 (o4يابد ولت كاهش مي .  
  2 (o4يابد ولت افزايش مي .  
  3 (o8يابد ولت كاهش مي .  
  4 (o8يابد ولت افزايش مي .  

ها پرسنجمقاومت آم( چند اهم است؟ 1Rمقاومت .  ميلي آمپر را نشان ميدهند2A ،o3آمپر و آمپرسنج  ميلي1A ،o2رو، آمپرسنج در مدار روبه  -179

  .) ناچيز فرض شود
  1 (o12   
  2 (125   
  3 (o17   
  4 (185   

  
  

 ΩΩΩΩo1 برابر Bاگر مقاومت الكتريكي سيم .  استB برابر قطر مقطع سيم A ،2 با هم برابر است ولي قطر مقطع سيم B و Aجرم دو سيم مسي   -180
   چند اهم است؟ Aباشد، مقاومت الكتريكي سيم 

  1 (5/2   2 (5  3 (5/12   4( o2   
جريان (است؟ ) مولدمقاومت دروني  (r چند برابر توان مصرفي مقاومت Rتوان مصرفي مقاومت . دهد ولت را نشان مي18سنج رو، ولتدر مدار روبه  -181

  .)سنج ناچيز استعبوري از ولت
  1 (9/o   

  2 (
9

1o
  

  3 (5/4   
  4 (9   
   چندB و Aرو، جريان عبوري از سيم اتصال بين در مدار روبه  -182

  .)هاي اتصال ناچيز استمقاومت الكتريكي سيم(آمپر است؟   
  صفر ) 1  
  2 (1   
  3 (3   
  4 (4   
روي عمود منصف . گذردهاي مساوي و هم سو ميها جريان از يك ديگر قرار دارند و از آنa2ي مطابق شكل، دو سيم راست و بلند و موازي به فاصله  -183

   است؟ a چند برابر x.  بيشينه استAي خط واصل دو سيم، ميدان مغناطيسي در نقطه

  1 (
2

2
  

  2 (2  

  3 (1   

  4 (2  

 

 

  

AIIهاي  متر از يكديگر قرار دارند، شدت جريانo/25ي ، كه به فاصلهB و Aاز دو سيم افقي و موازي   -184
BA
كند و از طرف هر سيم بر يك متر از  عبور مي========6

ي بين دو سيم تغيير پيدا نكند، جريان ي يك آمپر كاهش دهيم، براي آنكه نيروي جاذبه جريان را به اندازهAاگر در سيم . شود وارد ميFي سيم ديگر نيروي جاذبه
   را چند آمپر بايد افزايش دهيم؟ Bسيم 

  1 (1   2 (2/1   3 (2   4 (2/2   

  - --- ---- ---- --- -- ----- ----- ---- --- - ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----محل انجام محاسبه

  
  
  
  
  



 

 

 

 11صفحه                     (120A)            فيزيك   

   است؟ N به M، از ′′′′Rدر كدام حالت، جريان القايي در   -185
  

   kي قطع كليد لحظه) 1  
  . وقتي مقاومت رئوستا در حال افزايش است) 2  
  . كند به سمت راست حركت ميBي وقتي سيملوله) 3  
  . كند به سمت راست حركت ميAي وقتي سيملوله) 4  

  

oo به صورت SI هانري، در 2o/oاي به ضريب خود القايي جريان عبوري از سيملوله  -186 215 2 ++++−−−−==== ttIي در لحظه.  استst  انرژي سيملوله چند ====2
  )به ترتيب از راست به چپ(ي القايي آن چند ولت است؟ ي نيروي محركهژول است؟ و اندازه

   o/4 و o   4 (4/2 و o  3 (4/4 و o  2 (1/2 و 1) 1  
وزنه را .  افزايش يافته استcmo1ايستد، طول فنر گيرد و ميدر حالتي كه وزنه به حال تعادل قرار مي. كنيمان مياي را از انتهاي فنر سبكي آويزوزنه  -187

(ي نوسان چند ثانيه است؟ دوره. كنيم تا در راستاي قائم به نوسان درآيداز اين وضعيت كمي پايين كشيده و رها مي
2

1
s

m
g o====(  

  1 (
5

1
  2 (

5

2
  3 (

5

π
  4 (

5

2π
  

  ي زماني،در كدام بازه. شكل مقابل نمودار مكان ـ زمان نوسانگر ساده است  - 188
  انرژي پتانسيل كشساني روبه افزايش است و شتاب نوسانگر منفي است؟   

فر تا ص) 1  
1

t  

  2 (
2

t تا 
3

t  

  3( 
1

t تا 
2

t  

  4( 
3

t تا 
4

t 

tsin(V( به صورت SIاي در ي سرعت نوسانگر سادهمعادله  -189 ππππ==== o15اي كه سرعت نوسانگر در لحظه. باشد مي
s

m
/
 است، بزرگي شتاب ++++52

نوسانگر چند 
2s

m
  باشد؟  مي

  1 (π5   2 (π25  3 (31 πo  4 (325π  
  

  روموج عرضي طنابي، در يك لحــظه مطابق شكل روبهنقش   -190
  اند؟  در فاز مخالفBيك از نقاط نشان داده شده، با كدام. است  
  1 (G و F  
  2 (D و G  
  3 (E و G  
  4 (D و F  

txsin(u( به صورت SIتابع موج منتشر شده در يك تار، در   -191
/y

ππππ++++ππππ==== oooo  نيوتون باشد، جرم هر متر از تار o2اگر نيروي كشش تار .  است122

  چند گرم است؟ 
  1 (4   2 (8   3 (16   4 (32  

  ---- ---- --- - ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- -محل انجام محاسبه

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

 

 12صفحه                     (120A)            فيزيك   

  
   o====t  .دهدو، نقش موج عرضي طنابي را، در يك لحظه نشان ميرشكل روبه  -192

stي زماني  در بازهMي حركت ذره  
oo

o
1
1

  ، چگونه است؟ ≥≥≥≥≥≥≥≥

    كند شونده ) 1  
  تند شونده ) 2  
  ابتدا تند شونده سپس كند شونده) 3  

  ابتدا كند شونده، سپس تند شونده ) 4   

(شدت اين صوت، چند وات بر متر مربع است؟ .  دسي بل است26ت صوتي تراز شد  -193
2

12132
m

w
Iوlog

/

−−−−======== oo
o

(  

  1 (
o

o
114 −×  2 (

412 −× o  3 (
414 −× o  4 (o

o
112 −×  

ي موج صوتي به  به ترتيب در جلو و پشت چشمهB و Aي و دو شنونده.  استي موج صوتي، در يك مسير مستقيم، با سرعت ثابت در حركتچشمه  -194
 بشنوند، نسبت سرعت چشمه به سرعت Hzoo4 و Hzoo6، صدا را به ترتيب با بسامدهاي B و Aي اگر اين دو شنونده. حال سكون قرار دارند
  صوت چقدر است؟  

  1 (
o2

1
  2 (

15

1
  3 (

o1

1
  4 (

5

1
  

  شمارشگر گايگرـ مولر، براي آشكارسازي كدام اشعه مناسبتر است؟   -195

  فرابنفش ) 4  فروسرخ ) 3  ليزر ) 2  گاما ) 1  
 mm2/1ي دو نوار روشن متوالي اگر فاصله. ها يك متر استي شكافي پرده از صفحه و فاصلهmm5/oي دو شكاف نور در يك آزمايش يانگ، فاصله  -196

  ي وسط نوار پنجم روشن از دو شكاف چند ميكرون است؟ باشد، اختلاف فاصله
  1 (5/2   2 (3   3 (5   4 (6   

  سامد نور فروديدر آزمايش فوتوالكتريك، نمودار ولتاژ متوقف كننده برحسب ب  -197
  ي اين فلز درست است؟كدام گزينه درباره. بر يك فلز، مطابق شكل است  

  )
S

m
CوS.eVh( 815 1314 oo ××××====××××==== −−−−  

  .  استev2/3تابع كار اين فلز ) 1  
  . ي اين فلز، متناسب با بسامد نور فرودي استولتاژ متوقف كننده) 2  
  . شوندهاي بيشتري توليد ميوالكترون باشد، فوتnm375تر از طول موج نور فرودي هر چه بيش) 3  

HZتر از بسامد نور فرودي هرچه كم) 4  
1418 o×شوندهاي بيشتري توليد مي باشد، فوتوالكترون . 

  تقريباً چند نانومتر است؟ He++++1ترين طول موج رشته بالمر، براي كوتاه  -198

  )evsh,
s

m
CوevE

/R

158 1413613 −−−−××××====××××======== oo  

  1 (88   2 (158   3 (353  4 (632  
باشند، و نوارهاي بعدي در هر دو جسم كاملاً خالي است، با اين تفاوت كه گاف انرژي ، هر دو داراي چند نوار كاملاً پر ميB و Aدر ساختار نواري دو جسم جامد   -199

  . است....  .....Bو جسم  ......... Aبنابراين جسم .  خيلي كم استB زياد و در جسم Aدر جسم 
  نيمرسانا ـ نارسانا ) 4  نارسانا ـ نيمرسانا ) 3  نارسانا ـ رسانا ) 2  رسانا ـ نارسانا ) 1  

Li8(ي عنصر اگر هسته  -200
  شود؟ يك از عناصر زير تبديل مي، گسيل كند، به كدام)الكترون(ي بتا يك پرتو آلفا و هم زمان يك ذره) 3

  1 (Li7
3

  2( Be8
4

  3 (He4
2

  4( Li6
3

  

  ---- ---- --- - ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- --- ---- ---- --- -- ----- -محل انجام محاسبه

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



  13            صفحه             (120A)            شيمي

  . ، بخشي از نظريه اتمي دالتون است............ن گفته كه اي  -201

  يابد ها، افزايش مي عنصرها با افزايش عدد اتمي آنXفركانس پرتو ) 1  

  هاستها در مولكولها يا تغيير در شيوه اتصال آنجايي اتمهاي شيميايي، شامل جابهواكنش) 2  

  انداي با بار الكتريكي مثبت پراكندهدرون فضاي كروي ابر گونهاند، هايي با بار منفيها كه ذرهالكترون) 3  

  كندشود، دور هسته گردش مياي شكل كه مدار ناميده ميدر اتم هيدروژن، الكترون در مسيري دايره) 4  

نرژي نخستين يونش بين عنصرها و سومين عنصر، در كدام گزينه از راست به چپ، نخستين عنصر، بيشترين الكترونگاتيوي بين عنصرها، دومين عنصر، بيشترين ا  -202

  هاي جفت نشده را بين عنصرهاي دوره چهارم دارد؟ بيشترين شمار الكترون

  1 (F,He,Cr 9224  2 (F,Ne,Mn 9125 o           3 (O,He,Cr 8224          4 (O,Ne,Mn 8125 o  

Vدر اتم واناديم   -203
23

الكترون در آن داراي عددهاي .............. اوربيتال جفت الكتروني است و  ........... اند كه در ميان آنها، اوربيتال از الكترون اشغال شده............ ، 

كوآنتومي 
2
1

3 ++++========
s

m,nها را از راست به چپ بخوانيدگزينه. (اند .(  

  1 (14 ،11 ،6   2 (14 ،o1 ،6   3 (13 ،11 ،7   4(13 ،o1 ، 7  

  ها در جدول تناوبي، كدام عنصر، يك عنصر اصلي است؟ با توجه به ارتباط عدد اتمي عنصرها با موقعيت آن  -204

  1 (X
28

  2 (A
29

  3 (D
31

  4 (M
39

  

ترين زير لايه الكتروني آن، چند الكترون  كدام است و در بيرونيE است، هم دوره باشد، عدد اتمي عنصر 34 كه عدد اتمي آن برابر G با عنصر 15 از گروه Eاگر عنصر   -205

  وجود دارد؟ 

   5 ـ 35) 4   5 ـ 33) 3   3 ـ 35) 2   3 ـ 33) 1  

   باشد، فرمول سولفات و كلريت آن كدام است؟ MN به صورت Mاگر فرمول نيتريد فلز اصلي    -206

  1 (
42

MSO,MCl  2 (
243

)SO(M,MCl  3 (
4222

SOM,)ClO(M    4 (
34232

)SO(M,)ClO(M  

دليل اصلي ناقطبي بودن مولكول   -207
3

BFه ساختاري مشابه مولكول  ك
3

SO دارد، كدام است؟   

  ناقطبي بودن پيوندها ) 2            يكسان بودن پيوندها ) 1  

  هاي فلوئور هاي ناپيوندي لايه ظرفيت اتمزياد بودن شمار الكترون) 4 نبودن جفت الكترون ناپيوندي روي اتم مركزي و ساختار مسطح مثلثي ) 3  

  هاي ناپيوندي آن كمتر است؟ در كدام گونه شيميايي، اتم مركزي داراي چهار قلمرو الكتروني است و شمار جفت الكترون  -208

  1 (
317

ClF  2 (
333

AsF  3 (
416

SF  4 (
28

OCl  

  اقطبي است؟ كدام مولكول، ساختار خطي دارد و ن  -209

  1 (2CS  2 (ON2  3 (2NO  4 (HClO  

نام هيدروكربني با فرمول   -210

3

3322223

3

CH
|

)CH(CCHCHCHCCH)CH(
|

CH

  ، كدام است؟ −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

  ن  ـ پنتا متيل اوكتا7، 7، 3، 3، 2) 2   پنتامتيل اوكتان -7، 6، 6، 2، 2) 1  

   ـ تري متيل هپتان 6، 2، 2 ـ پروپيل ـ 6) 4   ـ تري متيل هپتان 6، 6، 2ـ پروپيل ـ 2) 3  

  كدام دو تركيب ايزومرهاي ساختاري يكديگرند؟   -211

  اتانول ـ دي اتيل اتر  ) 4  اتانول ـ دي متيل اتر ) 3  استون ـ استالدهيد ) 2  متانول ـ متانال ) 1  

  ؟ شودنميژن آزاد در كدام واكنش گاز اكسي  -212

  1 (→
∆

)g(ON
52

2  2( 

)s(MnO

)s(KClO
2

3
→

∆
  3 (→

∆
)s(KNO

3
    4 (→

∆
)s(COLi 32  

 گرم سولفات بدون آب آن فلز تشكيل o1/42ي محلول سولفوريك اسيد،  جدول تناوبي جاي دارد با مقدار كاف12 مول از يك فلز كه در گروه 5o/oاگر در واكنش   - 213

13216(شود، جرم اتمي اين فلز كدام است؟  −−−−======== gmol:S,O(  

  1 (4/65   2 (7/69   3 (4/112  4 (8/114  

  



 

  14            صفحه           (120A)              شيمي

 گرم گاز اكسيژن در ظرفي سربسته وارد كنيم تا بر اثر جرقه با هم واكنش دهند، واكنش 2 درصد را در o8خلوص  گرم گرد فلز روي با 125/8اگر   -214

(ماند؟ دهنده اضافي كدام است و چند گرم از آن باقي مي
16516 −−−−

======== gmol:Zn,O(  

    25/1روي ـ ) o  4/6اكسيژن ـ ) o  3/4اكسيژن ـ ) o  2/25روي ـ ) 1  

s(NaHCO)g(OH)g(CO)s(ONa(: كدام مطلب درباره واكنش  -215
3222

   است؟ نادرست++++++++→→→→

  . برد بالا ميC°oo1دما را تا بيش از ) 1  

  . خطر استاي بيفراورده آن، ماده) 2  

  . گيردست كه در كيسه هواي خودروها انجام ميهايي ايكي از واكنش) 3  

  .  است6هاي مولي مواد در معادله موازنه شده آن برابر مجموع ضريب) 4  

م است؟ ظرفيت گرمايي ويژه سرب،  بالاتر رود، اين فلز كداC°°°°o5 ژول گرما به اندازه 5/117 گرم از يك قطعه فلز خالص بر اثر جذب o1اگر دماي   -216

نقره، نيكل و آلومينيم را برحسب 
11 −−−−−−−−

°°°°CJgبرابر با 
21912 −−−−×××× o

/
،

21523 −−−−×××× o
/

 ،1143 −−−−×××× o
/

 و 
1129 −−−−×××× oo

/
  .  در نظر بگيريد

  نقره ) 4  نيكل ) 3  آلومينيم  ) 2  سرب ) 1  

   است؟ نادرستگيرد، كدام عبارت باره واكنش سوختن پروپان كه در فشار ثابت، انجام ميدر  -217

  . دهدسامانه واكنش، روي محيط كار انجام مي) 1  

  2 (E∆واكنش، هم ارز گرماي مبادله شده بين سامانه و محيط است  .  

  . دهدميسامانه، مقداري انرژي گرمايي به محيط انتقال ) 3  

  .  است13هاي مولي مواد در معادله موازنه شده آن، برابر مجموع ضريب) 4  

  رو، هاي روبهبا توجه به واكنش  -218

  

kJcH,)g(NO)g(O)g(NO

kJbH,)g(NO)g(O)g(N

kJaH,)g(N)g(O)g(ON

====∆∆∆∆→→→→++++

====∆∆∆∆→→→→++++

====∆∆∆∆++++→→→→

22

22

222

22
2
22

  

  H∆∆∆∆واكنش  :)g(NO)g(NO)g(ON 3
22

  ، برابر چند كيلو ژول است؟ ++++→→→→

  1 (cba +−2  2 (cba −+  3 (
2

2 cba +−
  4 (

2

2 cba −+
  

g(OH)g(O)g(H(: واكنش  -219
222

22 غلبه ............... بر ............. آنتروپي همراه است، اما به دليل اين كه در آن، ........... ، با وجود اين كه با ++++→→→→

  . دارددارد، به طور خود به خودي پيشرفت 

  كاهش ـ افزايش سطح انرژي ـ كاهش آنتروپي ) 2  كاهش ـ كاهش سطح انرژي ـ كاهش آنتروپي ) 1  

  افزايش ـ افزايش سطح انرژي ـ افزايش آنتروپي ) 4  افزايش ـ كاهش سطح انرژي ـ افزايش آنتروپي ) 3  

   است؟ نادرسترو، كدام بيان با توجه به نمودار، روبه  -220

  

  

  

  

  

  

  
  

  . پذيري گازها در آب مربوط است قانون هنري درباره انحلالبه) 1  

  . پذيري گاز هيدروژن داردافزايش فشار، كمترين تاثير را بر انحلال) 2  

  . دهدپذيري آن در دماي ثابت نشان ميتاثير فشار گاز را بر انحلال) 3  

atm 5،3157در فشار ) 4   −× o/ مول آرگون در oo1شود گرم آب حل مي) .
1

4
−

= gmol:Ar o(  
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1251 درصد جرمي سولفوريك اسيد كه چگالي آن برابر 49مولاريته محلول   -221 −−−−gmL
/

   است، كدام است؟ 

  )gmol:S,O,H(
132161 −−−−

============  

  1 (12/5  2 (25/6  3 (12/7  4 (25/8   

  كدام مطلب درست است؟   - 222

( وجود دارد HCl گرم 46/1 مولال هيدروژن كلريد، 2 گرم محلول o2در ) 1  
1536 −= gmolHCl /.(  

  . تر استل گلوكوز پايين مولا3 مولال منيزيم كلريد از دماي جوش محلول 5/1در فشار يكسان، دماي جوش محلول ) 2  

  . شودهاي حل شونده غيرفرار در حجم معيني از آن بستگي دارند، خواص مقداري ناميده ميخواصي از محلول كه به شمار ذره) 3  

  . يابدبراثر حل كردن يك ماده غيرفرار در يك مايع، فشار بخار و دماي انجماد محلول حاصل در مقايسه با مايع خالص،كاهش مي) 4  

  كدام بيان درست است؟   -223

  . اي از كلوييد گاز در مايع استمه، نمونه) 1  

  . سركه در مايونز، نقش عامل امولسيون كننده را دارد) 2  

  . شودهاي كلوييد براثر افزودن يك ماده الكتروليت، لخته شدن ناميده مينشين شدن ذرهته) 3  

  .  جاي گروه سولفونات، گروه كربوكسيلات، شركت داردها غيرصابوني، بهدر مولكول پاك كننده) 4  

 مول گاز5/4اگر در واكنش تجزيه   -224
2

NO مطابق واكنش زير، بر اثر گرما، پس از o1 گرم از آن باقيمانده باشد، سرعت متوسط، تشكيل گاز 138 ثانيه 

 مول از اين گاز 5/4كشد تا ه است و با فرض اين كه واكنش با همين  سرعت متوسط پيش برود، چند ثانيه طول مياكسيژن، برابر چند مول بر ثاني

  تجزيه شود؟

  )
11614 −−−−

======== gmol:O,N(                                     →→→→ )g(O)g(NO)g(NO
22

22 ++++
∆∆∆∆  

  1 (15/o ، o3   2 (75o/o ، o3   3 (75o/o ، 45   4 (15/o ، 45   

  . است............. و سرعت واكنش ...........  پيچيده فعال باشد، ساختار............. هاي شيميايي، هرچه مقدار انرژي فعالسازي در واكنش  -225

  بيشتر ـ پايدارتر ـ بيشتر ) 4  بيشتر ـ ناپايدارتر ـ كمتر ) 3  كمتر ـ پايدارتر ـ كمتر ) 2  كمتر ـ ناپايدار ـ بيشتر ) 1  

←←←←: واكنش تعادلي  -226
++++→→→→++++ )g(H)s(OFe)g(OH)s(Fe 2432   ....... .جا كردن آن موثردر جابه....... ......است و تغيير ............. ، از نوع 443

  همگن ـ حجم ـ است ) 4  همگن ـ حجم ـ نيست ) 3  ناهمگن ـ فشار ـ است ) 2  ناهمگن ـ فشار ـ نيست  ) 1  

 مول گاز 48/2  -227
2

N مول گاز 68/1 را با 
2

Oكنيم تا تعادل گازي م مي در يك ظرف دو ليتري سربسته مخلوط و گر

←←←←
→→→→++++ )g(NO)g(O)g(N  در مخلوط وجود داشته باشد، ثابت تعادل اين واكنش، NO مول گاز 8o/o، برقرار شود، اگر در حالت تعادل 222

  كدام است؟ 

  1 (3161 −× o/  2( 4161 −× o/  3( 3181 −× o/  4( 4181 −× o/  

   است؟ نادرسترو و ثابت در نظر گرفتن دما،  كدام مطلب با توجه به شكل روبه  - 228

    

  

  

  

  

  

  

  .  است2/282 برابر 1مقدار ثابت تعادل در حالت ) 1  

  . جا شدن تعادل در جهت رفت شده استكاهش حجم، سبب جابه) 2  

  .   برابر شده است3/4جم ظرف، غلظت اكسيژن با كاهش ح) 3  

g(SO(غلظت ) 4  
3

  .    برابر شده است2/12 بر اثر افزايش فشار، 
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 محلول برابر pH مولار هيدروكلريك اسيد مخلوط شود، o/6ليتر محلول  ميليo1هيدروكسيد با  مول بر ليتر پتاسيم o/2ليتر محلول  ميليo4اگر   - 229

  . آيددر مي............. است و متيل نارنجي در اين محلول به رنگ .......... 

   ـ زرد 6/12) 4   ـ قرمز 6/12) 3   ـ زرد  4/1) 2   ـ قرمز 4/1) 1  

   است؟ نادرستكدام مطلب   -230

  . اندكربوكسيليك اسيدها، از دسته اسيدهاي ضعيف) 1  

  . نام ديگر اگزاليك اسيد، اتان دي اوييك اسيد است) 2  

  3 (COOH 3 ـCFهاي هوا و ايجاد باران اسيدي است، از آلاينده .  

  . يابدنيان اسيدهاي كربوكسيليك بگيرد، خاصيت اسيدي آنها كاهش مي را در بHاگر اتم هالوژن جاي اتم ) 4  

  كدام عبارت درست است؟   -231

  . آيدصابون از واكنش اسيدهاي چرب با گليسرين، به وجود مي) 1  

COOCH−−پايداري يون ) 2  
3

COOHC−−در مقايسه با يون 
52

  .  بيشتر است

  . شودها با سديم هيدروكسيد، گليسرين و اسيدهاي چرب، تشكيل ميربيدر واكنش چ) 3  

OHHCفرمول بنزو ييك اسيد ) 4    . رودها بكار مي است و به عنوان محافظ و ضد اكسايش در آب ميوه56−

  كدام بيان درست است؟   -232

هرچه مقدار ) 1  
a

pK،تر است آن اسيد ضعيف اسيدي بزرگتر باشد .  

  . آيد است، يك باز آرنيوس به حساب ميOHفنول كه مولكول آن داراي يك گروه ) 2  

aq(])OH(Fe[)l(OH)aq(Fe(در واكنش ) 3   ++ →+ 2
622

2   . ، مولكول آب نقش باز برونستد را دارد6

s(ClNH)g(HCl)g(NH(در واكنش ) 4   43   .، مولكول آمونياك نقش باز آرنيوس را دارد+→

  ، بزرگترين و كوچكترين  عدد اكسايش را دارد؟ )از راست به چپ(م نيتروژن در كدام دو تركيب، به ترتيب ات  -233

  1 (32 HNONaNO −  2 (522 ONON −  3 (34 NaNOOHNH −  4 (ClNHNO 4−  

  ؟ ندارددر هواي مرطوب، دخالت كدام واكنش يا نيم واكنش در فرايند زنگ زدن آهن   - 234

  1 (−+ +→ e)aq(Fe)s(Fe 22  

  2 ()aq(OHe)g(O)l(OH
−−

→++ 442
22

  

  3 (−+ ++→ e)aq(H)g(O)l(OH 442 22  

  4 ()s()OH(Fe)l(OH)g(O)s()OH(Fe 3222 424 →++  

  ، است؟ نادرسترو، كدام مطلب درباره آن با توجه به شكل روبه  -235

    

  

  

  . اي از آب استاي از حلبي در مجاورت قطرهقطعه) 1  

  . شود كه آهن قطب منفي آن استدر محل خراش بر سطح آن، يك سلول گالواني تشكيل مي) 2  

  . شودزند و خورده ميدر صورت خراش برداشتن لايه قلع، آهن زنگ مي) 3  

+−: در آند سلول گالواني تشكيل شده، نيم واكنش) 4   +→ e)aq(Sn)s(Sn   . گيرد انجام مي22


